Rechenansitze bzw. Rechenginge aufschreiben. MaBlinieneinheit [em]; Hohenkoteneinheit [m] @
NAME KLASSE DATUM

In welchem Mafstab ist der Grundriss dargestellt? Ergdnzen Sie die fehlenden MaRe

5 405 0 bei den MaBlinien und
den Hohenkoten.
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Erginzen Sie die offenen Mafe mit Einheif
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Eine rechteckige Fldche soll im Maofstaob @ h =
M__ 1:40 dargestellt werden. @
Ldnge 3,87m Berechne Sie den Hghenunterschied h
Breite 1,65m , . , zwischen der 0K Bodenplatte und der
Verwenden Sie dazu die Blattrickseite. Kanalsohle. +0,00 entspricht 654,30
AHA Maurer 209 18. 5. 08
Rechenansitze bzw. Recheng'a'nge aufschreiben.  MaBlinieneinheit [cm]; Hohenkoteneinheit [m] @
NANME KLASSE DATUNM

In welchem Mafstab ist die Badewanne dargestellf?
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Eine rechteckige Fldche soll im MafBstab ] H 853 98 7I\2T
M 1.30 daorgestellt werden. +853, -Z,
N

Ldnge 3.,52m @ _

Breite 1,87m h =

Verwenden Sie dazu die Blattrickseite. Berechnen Sie den Hshenunterschied h
zwischen der UK Bodenplatte und der

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan Kanalsohle. +(,00 entspricht 857,60

AHA Maurer 209 18. 5. 08



